
	                            APRIL 27, 2014
2ND  SUNDAY OF EASTER = DIVINE MERCY SUNDAY

2DO  DOMINGO DE PASCUA 
DOMINGO DE LA DIVINA MISERICORDIA                        


	RESPONSORIAL PSALM:  Give thanks to the Lord for he is good, his
                                 love is everlasting.                                          

SALMO RESPONSORIAL: Den gracias al Señor porque es bueno, 

                                 porque es eterna su misericordia.
MASS INTENTIONS FOR THE WEEK
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SATURDAY + SABADO + April 26
5:00pm. + James L. Sinnott:* Sinnott Family
+ Bill Normyle:* His wife Nancy Normyle
6:30pm. Por los feligreses de esta parroquia
SUNDAY = DOMINGO  +  April 27
9:00am.+ Aleida Fernandez (3 Aniv.):* Esposa, hijos y nietos
+ Pedro Huaman Rojas:* Su comadre
+ Luis Alberto Huaman:* Su abuelita
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11:30am. + Nina Suarez:* Su esposo e hijas
+ Gladys Andino (4 Aniv.):* Sus hijos
MONDAY = LUNES +  April 28
7:00pm. Por los feligreses de esta parroquia
TUESDAY = MARTES + April 29  + NO HAY MISA
WEDNESDAY = MIERCOLES April 30
7:00pm. + Luz Marina Acosta:* Isabel Acosta 
THURSDAY = JUEVES + May 1st  + NO HAY MISA
FRIDAY = VIERNES + May 2
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7:00pm. Por los feligreses de esta parroquia
SATURDAY + SABADO + May 3
5:00pm. For the parishioners 
SUNDAY = DOMINGO  +  May 4
9:00am. Por los feligreses 
11:30am.  


	MUCHAS GRACIAS, a todos los feligreses de nuestra Parroquia, por su participación en los Servicios de la Semana Santa y Pascua.  Gracias a los que ayudaron con la decoración y la limpieza.  Gracias igualmente a las Hermandades, las Cofradías, a todos los Grupos de la Parroquia, los Lectores, Cantores, Monaguillos y a todos los feligreses por su duro trabajo y por su generosidad en la colecta y las donaciones para las flores de Pascua y para la Iglesia.           

MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LES BENDIGA.
TODAY’S READINGS  =  LECTURAS PARA HOY

Hechos = Acts of the Apostles  2: 42 – 47 (43A)

1 Pedro  =  1 Peter  1:  3  – 9  

Juan = John  20: 19 – 31
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	A lo largo del tiempo pascual, los recién iniciados, ahora llamados neófitos, disfrutan su participación en el misterio pascual, especial-mente en la Eucaristía.  Ellos, que tanto anhelaban recibir la Eucaristía, ya se unen a nosotros y se acercan a la Mesa sagrada.  Pero nosotros, ¿nos  hemos preguntado si apreciamos de verdad ese don, ese privilegio?  “Dichosos los llamados a esta Mesa”.
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
    Throughout Easter, the newly initiated, now called neophytes, are relishing the mysteries they experience, especially their partici-pation in the Eucharist.  They who longed for Eucharist are now one with the community at this sacred table.  Have we taken for granted this precious gift, this privilege?



	FIESTA DE LA DIVINA MISERICORDIA:
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En este segundo Domingo de Pascua, la Iglesia Católica, celebra la Fiesta en honor de la Divina Misericordia,  y la Canonización de los beatos, el Papa Juan XXIII y el Papa Juan Pablo II. Después de la misa de las 11:30 el                           Santísimo Sacramento estará                      expuesto hasta las 3:00P.M que                tendremos el Rosario de la Divina       Misericordia y Solemne Bendición                         e inicio de la Evangelización de la            Parroquia. Seguido por un ágape 

en el basement de la iglesia.


	SOBRES ESPECIALES PARA EL DIA DE LAS MADRES:
  LAS MISAS DEL  DOMINGO “DIA DE LAS MADRES”

Serán ofrecidas por todas las madres, vivas y difuntas.  Suplicamos a todos los que deseen recodar de un modo especial a sus madres, que se lleve un sobre para anotar en él, el nombre de su madre (viva o difunta) y así las podremos recordar a todas más directamente en la celebración Eucarística de este día especialmente dedicado a ellas, que este año se celebra el día 11 de Mayo.   
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

                 SPECIAL ENVELOPES FOR MOTHERS DAY:

Are available to all those who want to use them to put the name of its Mother, (alive or dead) to remember them on that day especially dedicated to them.  This year Mother’s Day is on May 11.


	MUCHAS GRACIAS, 
A todos los feligreses de nuestra Parroquia, por su participación en los Servicios de la Semana Santa y Pascua.  Gracias a los que ayudaron con la decoración y la limpieza.  Gracias igualmente a las Hermandades, las Cofradías, a todos los Grupos de la Parroquia, los Lectores, Cantores, Monaguillos y a todos los feligreses por su duro trabajo y por su generosidad en la colecta y las donaciones para las flores de Pascua y para la Iglesia.           

MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LES BENDIGA.



	ARCHBISHOP’S ANNUAL APPEAL   =   CAMPAÑA ANUAL DEL ARZOBISPO

ITS NOT OVER YET   =   TOVAVIA NO TERMINA

Thanks to everyone who made a pledge to the Archbishop’s Annual Appeal, we have not achieved our goal yet.  Please remember to follow through with your donations so we can realize a rebate.  If you made a pledge and have not received monthly reminders, please call 973-497-4130. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ Gracias a todos aquellos que hicieron su promesa al Llamado Anual del Arzobispo. Aún no hemos alcanzado la meta fijada a nuestra Parroquia, pero con el esfuerzo de todos ustedes, pronto podremos alcanzarlo.  Recuerde completar sus donaciones para que recibamos un reembolso.  Si Usted hizo su Promesa y no ha recibido los sobres para su pago mensual, favor de llamar al Teléfono  (973) 497- 4130.



	VIAJE  PARA MONTREAL Y QUEBEC, CANADA

A beneficio de la parroquia Imaculado Corazon de Maria y San Patrico. 

SABADO A LUNES, MAYO 24-26, 2014. Saliendo de la Iglesia 215 Court St., Elizabeth, el Sabado 24 de Mayo a las 8:00A.M. regresando Lunes 26 de Mayo,2014 en el mismo lugar de salida. 

Las personas interesadas favor de llamar a Deifa Garrido al (908)820-9797–Cell. (908)458-2241 o a Yolanda Fernández al (908) 862-8499.                                                        

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

TRIP TO MONTREAL AND QUEBEC, CANADA

 In benefit of the church Immaculate Heart of Mary & St. Patrick’s.

 MAY 24-26, 2014.Leaving from St. Patricks Church on May 24, 2014 at 8:00A.M. and returning May 26, 2014 at the same location. 

For more information or If you are interested, please call Deifa Garrido at (908) 820-9797- Cell. (908)458-2241 or Yolanda Fernandez at (908) 862.8499.




















