
	                            MAY 11, 2014
4TH  SUNDAY OF EASTER + MOTHERS DAY 

4TO  DOMINGO DE PASCUA + DIA DE LA MADRE                       


	R RESPONSORIAL PSALM:   Lord, you will show us the path of life.
 SALMO RESPONSORIAL:  Señor, me enseñarás el sendero de la vida.
MASS INTENTIONS FOR THE WEEK
SATURDAY + SABADO + May 10
5:00pm. + Catherine Gillespie:* Janette Gillespie
+ Rose Bellew:* Donna Grohol
For the health of Patricia Marincola:* Donna Grohol
6:30pm. + David Enrique Alba (3años):*Esposa, hijos y familia
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+ Juana Jerez:* Sus hijos y nietos

+ Lidia Isabel Schira (2años):* Sus hijos y nietos

+ Ana Jerez:* Sus hijos

+ Celia Amado Zhunio Malla:* Sus hijos y nietos

+ Modesta Colon Rodríguez:* Sus hijos

Por Sonia Eugenia Arrgudo Zhunio:* Esposo e hijos
Happy Mother’s Day= Feliz Día de Las Madres 
SUNDAY = DOMINGO  +  May 11
 9:00am. + Primitiva Rosario:* Adrian Morales y familia
+ Serafina Aparicio:* Su hija Rosa Bernaldo
+ Esperanza Ledesma y Rufina Bernaldo:* Sus hijas

+ María De Jesús Cintora y María Santano:* Familia Reyes Arreola

11:30am. + Debora Aguirre:* Sus hijas y nieto
+ Catherina Mate, Catherina y Wilhelmina Rostas:* Familia Rostas

Josefa Rosello y Josefa Mulet:* Josefa Calixto y familia
Hermandad de Santa Rosa Martinianas 
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(Miembros vivos y difuntos)
  MONDAY = LUNES +  May 12
7:00pm. Por los feligreses
TUESDAY = MARTES + May 13  + NO HAY MISA
WEDNESDAY = MIERCOLES May 14
7:00pm. Por los feligreses 
THURSDAY = JUEVES + May 15 + NO HAY MISA
FRIDAY = VIERNES + May 16 
7:00pm. Por los feligreses     
SATURDAY + SABADO + May 17
5:00pm. For the parish 
6:30pm. Por los feligreses
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TODAY’S READINGS  =  LECTURAS PARA HOY

Hechos = Acts of the Apostles  2: 14, 36 – 41 

Pedro dijo a los judíos que Jesús es Señor y Mesías. Para llegar a la salvación se necesita una vida reformada, fe en el Señor y el bautismo en el nombre de Cristo.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Peter proclaimed that only in the name of Jesus Christ are sins forgiven and the Holy Spirit received.
1 Pedro  =  1 Peter  2: 20  – 25

Jesús sufrió por nuestros pecados y por sus heridas recibimos el alivio. Las ovejas descarriadas han vuelto al Pastor y guardián de almas.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Jesus suffered for the sins of all people, and by his death on the cross, all can live in accord with God’s will. People who strayed like sheep “have now returned to the shepherd and guardian of your souls.”
Juan  = John  10: 1 – 10 

Jesús es la puerta del corral que provee seguridad a todos los que entran por ella. Todos los que vinieron antes que el eran ladrones y malhechores. Jesús es el Buen Pastor que concede la vida plena.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Jesus said, “I am the gate for the sheep.” He declared that whoever enters through him will be saved because he came that others may have life and have the fullness of life.
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Querida Madre: Por todo lo que has sido, y por todo lo que  eres, por todas las cosas que haces, por todos los sacrificios y privaciones que te impones, que Dios y Su Madre Santísima te bendigan siempre, hoy y a través de toda tu vida.
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Dear Mother:  May our Divine Lord and his Blessed Mother reward you with the love, joy and contentment you so richly deserve.





	 LLAMADO ANUAL DEL ARZOBISPO 2014 

“Cuando te llamé, me contestaste”

¿Sabía usted que este año la Arquidiócesis de Newark se encuentra entre las siete primeras Arquidiócesis y Diócesis del país en cuanto a número de adultos completando el programa RICA? Es un hermoso testimonio y nos brinda la oportunidad para recibir a hermanos y hermanas en nuestras Parroquias y comunidades de Fe.

Esta Pascua de Resurrección, se nos recuerda de la vida nueva que Cristo ofrece para todos nosotros. De hecho, la Iglesia también, sigue experimentando una nueva vida. En 2013, el Directorio Oficial Católico totalizó 763,208 bautizos de niños para el año 2012. Este número  no incluye 41 ,918 bautismos de adultos que fueron recibidos en plena comunión.

Nuestra Arquidiócesis local ha dado nueva vida a cada nuevo miembro que hemos sido capaces de acoger en la Iglesia Católica. Su contribución a la Arquidiócesis sigue apoyando directamente a ministerios y eventos directamente vinculados a la evangelización, RICA y otros programas que llevan a los adultos a una conversión más profunda. Su apoyo al Llamado Anual también  ayuda a las  numerosas parroquias que juegan un papel importante asistiendo a estos adultos a través del proceso de iniciación. Su aporte al Llamado Anual de este año continuará respaldando programas y ministerios en su parroquia, así como en toda la Arquidiócesis de Newark, que seguirá atrayendo nuevos miembros a nuestras comunidades de Fe.


	ANNUAL ARCHBISHOP APPEAL 2014

“When I called, You Answered”

Did you know that this year the Archdiocese of Newark is among the top seven Archdioceses and Dioceses in the country in regards to the number of adults completing the RCIA program? It provides a beautiful witness and opportunity for us to welcome brothers and sisters into our Parish and Faith communities. 

Our local Archdiocese is given new life with each new member who we are able to welcome into the Catholic Church. Your support of the Archdiocese continues to directly support ministries and events directly tied to evangelization, RCIA, and other programs that bring adults into deeper conversion. Your support of the Annual Appeal also supports the many parishes, which all play an important part of seeing these adults through the initiation process. Your support of this year’s Annual Appeal will continue support programs and ministries in your parish, as well as throughout the Archdiocese of Newark, that will continue to draw in new members to our Faith communities.   


	VIAJE  PARA MONTREAL Y QUEBEC, CANADA

A beneficio de la parroquia Inmaculado Corazón de María y San Patricio. 

SABADO A LUNES, MAYO 24-26, 2014. Saliendo de la Iglesia 215 Court St., Elizabeth, el Sabado 24 de Mayo a las 8:00A.M. regresando Lunes 26 de Mayo,2014 en el mismo lugar de salida. 

Las personas interesadas favor de llamar a Deifa Garrido al (908)820-9797–Cell. (908)458-2241 o a Yolanda Fernández al (908) 862-8499.                                                        

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

TRIP TO MONTREAL AND QUEBEC, CANADA

 In benefit of the church Immaculate Heart of Mary & St. Patrick’s.

 MAY 24-26, 2014.Leaving from St. Patrick Church on May 24, 2014 at 8:00A.M. and returning May 26, 2014 at the same location. 

For more information or If you are interested, please call Deifa Garrido at (908) 820-9797- Cell. (908)458-2241 or Yolanda Fernandez at (908) 862.8499.


                SOBRES ESPECIALES PARA EL DIA DE LAS MADRES:


 LAS MISAS DEL  DOMINGO “DIA DE LAS MADRES”Serán ofrecidas por todas las madres, vivas y difuntas.  Suplicamos a todos los que deseen recodar de un modo especial a sus madres, que se lleve un sobre para anotar en él, el nombre de su madre (viva o difunta) y así las podremos recordar a todas más directamente en la celebración Eucarística de este día especialmente dedicado a ellas, que este año se celebra el día 11 de Mayo.   


++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++


                 SPECIAL ENVELOPES FOR MOTHERS DAY:


Are available to all those who want to use them to put the name 


of a Mother, (alive or deceased) to remember them on that day 


especially dedicated to them.  This year Mother’s Day is on May 11.                


















